

# Байкальские амазонки возвращаются в Россию

12 августа участницы автопробега Байкал-Балтика – байкальские амазонки – пересекут белорусско-российскую границу и окажутся на территории России. 11 августа они выехали из Минска.

- Мы пересекли почти все границы, - говорит участница пробега иркутянка Елена Веселкова - Осталась одна – белорусско-российская. Ее пройти несложно: все-таки одно экономическое пространство. Амазонский опыт показал: преодолимы почти все преграды. Разумеется, на прохождение границ тратится немало времени. Пока самая загруженная и самая медлительная на нашем пути была литовско-белорусская граница. Там немало машин, в том числе, перегонщиков. Они гонят с запада европейские иномарки. Мы потратили на прохождение этой границы около трех часов. Перегонщики говорят, что стоят тут иногда по 24 часа. Очевидно, нам, как всегда, повезло.

Минск оказался красивым и чистым (буквально вылизанным) городом. Все, как на витрине. Свежевыкрашенные фасады, широкие улицы и... пустота. Людей на улицах крайне мало, машин – тоже. Вечером все закрывается: в городе почти нет ни киосков, ни ночных магазинов. Рекламы тоже почти нет. В магазинах полно товаров белорусского производства, пошитых из тканей хорошего качества, но со смешным (старым советским) дизайном. Продавцы как будто шагнули к нам из 70-х годов. В общем, в республике царит сплошной социализм, от которого мы отвыкли у себя дома. Контраст с Прибалтикой огромный. (Зато на заправке совершенно официально принимают оплату в долларах). Странная страна. Кстати, на улицах совершенно не слышно белорусской речи. Все говорят только по-русски.

В «Минск-Ладе» нас встретили, как дорогих гостей. Преподнесли хлеб-соль, подарили подарки. Пресса очень интересовалась пробегом и посчитала, что с нами непременно должны ездить женщины из Беларуси. Теперь местных женщин призовут создать свой автоклуб.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)